



# **МОНЕТА ВРЕМЕН ЗОЛОТОЙ ОРДЫ**

**Выполнили студентки 2 курса  
ФТД группа Т-095  
Сулейменова , Сорокина**

- Крупный улов попал в сети омских таможенников.

Раритетная монета стоимостью несколько сотен тысяч долларов (на фото) была ввезена на территорию региона через Исилькульский таможенный пост еще в октябре 2009 года, однако подробности этого дела стали известны только сейчас.



□ Осенью в Омскую таможенную погранзону поступила оперативная информация о контрабанде культурных ценностей. Должностными лицами Омской таможни в автомобильном пункте пропуска МАПП "Исилькуль" был проведен таможенный контроль пассажиров, следовавших из Республики Казахстан через границу Российской Федерации в рейсовом автобусе марки SETRA по маршруту "Сары-Агаш – Омск".



□ "При таможенном досмотре ручной клади, принадлежащей неустановленному лицу, в кармане брюк, находившихся в спортивном рюкзаке, был обнаружен предмет округлой формы из металла желтого цвета, - рассказала Омск-Информу специалист по связям с общественностью Омской таможни Елена Петрова. - Никто из пассажиров автобуса не сознался, кому принадлежит рюкзак".

*РИА "Омск-Информ"*



# НАЙДЕННЫЙ ПРЕДМЕТ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ИСКУССТВОВЕДЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ.

□ Эксперт Сибирского территориального Управления Росохранкультуры дал заключение, что обнаруженный в ходе таможенного досмотра предмет, является монетой средневекового государства Золотая Орда (Улус Джучи), изготовленной в XIII-XV веках и представляющей собой культурную ценность.

